

### **Druckfehler-Berichtigung.**

In der Arbeit von O. Cohnheim «Zur Spaltung des Nahrungseiweißes im Darm» muß es auf Seite 417, Zeile 9 von oben heißen «gewässertes» statt «geräuchertes».